

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Kapitola druhá

Otázky týkající se nejasností



Otázky týkající se nejasností

Kapitola druhá

Otázka: Kryone, vážím si tvé přítomnosti a lásky a cítím, že jsi teď se mnou, jako vždy. Přivedl jsi mne k tomuto bodu, kdy chci vědět víc o tom, jak věci fungují, a tak se zeptám na pár mnohovrstvých věcí – tak, jako jsi nám dal dříve vícevrstvé odpovědi. Dovol, abych začal s jednou základní:

Byl jsem jednou v ezoterickém obchodě a ohromila mne změť rozličných systémů a metod, které na mne hleděly z polic. Pár jich vyjmenuji – byly tam knihy a rady od mnoha podivně znějících (a vypadajících) jogínů a učitelů. Byly tam knihy a postupy k astrologii, tarotu, znovuzrození, regresi, duchovní léčbě a UFO... a všechny ve stejném regálu! Byly tam na prodej kameny a drahokamy, které měly něco způsobit nebo vyléčit. Byly tam runy (runy jsou znaky, dříve používané v germánských jazycích – pozn. nakl.) a knihy s významem run. Metody léčení pomocí barev, zvuků, vůní a doteků. Knihy o tvarech a barvách, které jsou údajně důležité. Našel jsem tam historii hvězd, hvězdná schémata, sluneční schémata a znázornění měsíčních fází. Byly tam informace o aurách, čakrách, meditačních metodách a dokonce i o lidském spirituálním sexu. A pak jsem hlasitě polkl, když jsem si všiml „oddělení channelingů“... Zdálo se, že všude je nekonečný počet bytostí, které dělají to, co dělám teď já. Channeling zabral několik polic plných knih. Dále to pokračovalo knihami o starodávných civilizacích na planetě Zemi, knihami od amerických indiánů a dokonce i knihami z vesmíru!

Co to všechno znamená? Jak můžeme jít svou vlastní cestou uprostřed této směsice zdánlivě soupeřících informací? Co z toho je správné? Jak si můžeme vybrat?

Odpověď: Zdravím vás! Opět hovořím k vám všem, dokonce ještě jasnějším hlasem než dříve, prostřednictvím pokračující práce mého partnera.

V těchto odpovědích se setkáte se stále se opakujícím tématem. Záleží na vaší kultuře, vašich otiscích (mluví o duchovních otiscích, viz *Knihy Jedna* – pozn. překl.) a předpokladech, které vyvolají ve vašem myšlení. V minulé knize jsem mluvil o vašem pozemském náboženství a o tom, jak bylo uzpůsobováno a přetvářeno, aby vyhovovalo lidské potřebě kontroly. Neexistuje lepší příklad než způsob, jakým se ptáš (Lee).

Od narození vás všechny učí odevzdat svou sílu Bohu a stát se submisivními a poníženými. Vaše uctívání vypadá tak, že se klaníte a plazíte před božstvem, protože jste byli učeni, že coby lidé jste nehodní. I nadále hledáte jednoho Boha, jeden systém, jednu doktrínu, která vše vysvětlí k vaší spokojenosti. Tato doktrína však většinou končí nastavením pravidel a metod, jak získat Boží přízeň, nebo jasně vysvětluje jednoduchý vztah příčiny a důsledku, které následuje trest či odměna.

Drahý, když jsi kráčet oním obchodem, kdo ti řekl, že si máš z police vybrat jedno náboženství? Nebylo to místo s konkurenčními doktrínami, kde by sis měl „zvolit“ či přijmout jednu víru. Dovol, abych se tě zeptal na toto: když jsi byl v mládí ve škole, ve který předmět jsi „věřil“? Který jsi přijal, zatímco jsi ostatní odhodil? Byla to věda, historie, ekonomie nebo jazyk? To je hloupá otázka (můžeš říct)... no samozřejmě! Ve škole jsi byl mladý, dychtivý, silný člověk připravený učit se o vašem světě a své budoucí práci a trénoval ses v tom. Nikdy ti nepřišlo na mysl, že by sis vybral jen jeden předmět, nechal ses jím podmanit a zahodil bys ostatní.

A tak je to nyní s tvou duchovností. Dovol mi vyjádřit to velmi jasně. Obchod, ve kterém jsi byl, je „obchod s hardwarem“ mechanických uni-

verzálních způsobů. Mohl jsi tam nalézt části veškerého vědění, které jsi dosud nashromáždil o způsobech, jak věci fungují pro posílené „kousky Boha“ kráčejíci po této planetě. Jak vám budu stále připomínat, jste velmi výjimeční. Jste obdařeni mocí a já jsem zde, abych vám sloužil. Na této Zemi nejsou větší bytosti než ty, které se nacházejí v procesu učení! Věřte tomu! Všichni ostatní jsou zde, aby vám sloužili, zatímco jste tady. Toto poznání je před vámi skryto, nicméně je to pravda. Vaše dualita je vaší oblastí objevů.

Na všech těch policích jsou vaše encyklopedie znalostí. Všechny věci, o kterých jsi mluvil, jsou vhodné... všechny! Ano, existuje léčení skryté v kamenech, barvách, zvucích i tvarech. Jak jsem ti říkal dříve, skutečná síla bude patřit těm, kteří to konečně spojí dohromady! Prozatím jsou stále účinné. Už se jimi někdo vyléčil? Odpověď zní ANO. Vhodná je i astrologie – je to studium magnetického uspořádání vašeho otisku při narození. Učení o tarotu a runách má také skutečnou hodnotu. Jsou to měřítko vašeho růstu v daném okamžiku a skutečně jsou nanejvýš přesné, pokud jsou použity a interpretovány správně. Je toho hodně, co se můžete naučit o tom, jak fyzicky vyrovnat své tělo, pokud budete chtít – můžete tedy studovat auru, čakry a dokonce i spirituální sex. Sex vám nebyl dán pouze jako biologický způsob plodení. Měl být také duchovním mostem mezi ženou a mužem, který vás propojí i duchovně, zatímco probíhají nezbytné biologické funkce.

Knihy od starodávných národů, jogínů a šamanů jsou vaše časové kapsle od vás pro vás... napadlo tě to někdy? Možná ti tohle dá zcela nový náhled na historii. Jakou si myslíš, že jsi v tom sehrál roli? Mohl bys jedním z těch pradávných na polici být ty? Určitě ti to bude připadat úžasné. To je něco, co jako Kryon nikdy nezažiju. Je to jen vaše a je to odhalení

pravdy. Ve vašich minulých životech jsou pohřbeny nádherné náznaky, které vysvětlují, proč jste dnes takoví, jací jste. A to, jaký jsi dnes, ovlivní i tvé další životy. Je to složitý, ale nádherný mechanismus vašich karmických lekcí a měli byste toužit dozvědět se o tom víc, protože vám to okamžitě pomůže.

Pokud jde o různorodost autorů, uvědomte si, že pravda je pravda a související principy naleznete na každém kroku, dokonce i v rozdílných kulturách a jazycích.

Channelované knihy? Já vím, že ohledně nich budete mít víc otázek. Většina z nich je skutečná. Některé ale nejsou. Vaše intuice vám ukáže pravdu. Ty, které jsou skutečné, byly channelovány na nejvyšší úrovni velmi rozličnými entitami, jejichž účelem je služba a učení – proto jsou jejich informace tak různorodé. Není to tak, že by si nezbytně protiřečily, liší se pouze v perspektivě. O tom vám povím více později. Pro teď řeknu jen to, že channelované předpovědi nejsou vždy přesné, protože se Země v posledních letech velmi změnila. Mohly být pravdivé v době, kdy byly napsány, ale teď už tomu tak být nemusí. Nicméně některé z předpovědí, které byly vyřčeny před více než 1000 lety, byly zneplatněny lidskými činy, ale nedávno se opět staly platnými díky vašemu nedávnému konání. Překvapuje vás to? Pamatujte, že vy máte jen omezenou časovou osu, ale vesmír nikoli. Všechny skutečně channelované informace jsou vždy předány v dokonalé energii lásky. Tobě, můj partnere, nemusím vysvětlovat, jak to ovlivňuje výsledek, že ne? Pokud jde o channeling z vesmíru... co si myslíš, že to je?

V minulé knize už jsem vám nabídl pár vhledů ohledně UFO. Divíte se, že hrají tak důležitou roli v metafyzice? Vzpomeňte si, co jsem vám zdůrazňoval: věci, kterým ještě nerozumíte, nejsou nutně zlé, divné nebo

strašidelné... prostě jim jen nerozumíte. Dopřejte těmto věcem prostor a toleranci, jako byste to udělali, kdybyste náhle objevili zcela nový fyzikální zákon, který je třeba prostudovat (mimochodem, ten taky objevíte).

Pro vás všechny nyní říkám: až příště vstoupíte do těchto obchodů, udělejte to s láskou a tolerancí. Poté pro sebe slovně vyjádřete, jak se cítíte. Po které knize sáhnete? O čem byste se chtěli dozvědět více? Co byste si přáli vědět coby bytosti božího původu kráčejíci po této planetě v procesu učení? ... Pak si vyberte vhodný materiál ke studiu. Váš dar rozlišení je v této nové energii obzvláště silný. Nebude trvat dlouho a dokážete na policích v obchodě snadno odlišit zrna od plev.

Otázka: Řekl jsi: „*Vaše dualita je prostorem pro vaše objevy.*“ Co to znamená? Slyšel jsem i další hovořit o „dualitě“. Co to je?

Odpověď: Toto je pro vás těžko pochopitelný koncept. Je těžký, protože jeho pochopení je v každém člověku v procesu učení zablokováno. V předchozí knize jsem o tom hovořil stále dokola, a přesto je to pro vás zdánlivá hádanka. Je čas, abyste se zbavili starých způsobů myšlení a přijali jste nové základní pravdy.

Prosím pochopte toto: všichni jste vysoké duchovní bytosti kráčejíci po této planetě, přestrojené za jednoduché biologické bytosti... a toto přestrojení každého zmate, dokonce i vás. To je základ duality. Jste ve skutečnosti dva. Vaše „skutečné já“ je vysoká duchovní bytost, jejíž sílu a vědění každý z vás vlastní. A „přelud“ (fantom) je váš krunyř lidství v procesu učení. Ironií je, že přelud vnímáte jako skutečnost a své skutečné já jako přelud. Mnozí z vás toto skutečné já dokonce vůbec nevnímají! Největší objevy, které při svém učení můžete učinit, se týkají této duality. Největší úspěch, kterého ve svém růstu dosáhnete, je založený na pochopení toho,

jak funguje dualita, a že „skutečné já“ a „přelud“ si vyměnili role. Ačkoli nemůžete doopravdy spatřit své *vyšší já* (protože by to anulovalo smysl vašeho učení), můžete získat fungující poznání a porozumění realitě toho, kdo jste. Když se to stane, pak se můžete chopit své síly... ale ne dříve. Proto jsou sebevědomí, pravda o dualitě ve vás a pochopení, jak ji povznést, prostorem pro vaše objevy.

Nikdy také nemohu dostatečně zdůraznit toto: vy a vaši blízcí jste si vybrali okolnosti své lidské zkušenosti ještě před tím, než jste sem přišli. Věci, kterými právě teď procházíte, jsou součástí plánu, který jste uvedli do chodu. Prosim, nepleťte si to s osudem. Osud v tom nehraje žádnou roli. Skutečný osud vytváří problémy a diktuje řešení. V současné situaci jste si zadali pouze problémy. Řešení přicházejí prostřednictvím vašeho sebevědomí a uvědomění. Byly vám dány problémy, ale zároveň i nástroje a síla na jejich vyřešení. Když se vám to podaří, zvýší to i vibraci planety.

Otázka: Jak je možné, že naše osobní sebeuvědomění a naše osobní práce na lekcích vytváří změnu vibrace planety? Zdá se to trochu moc velkolepé. Proč to neovlivňuje pouze nás osobně?

Odpověď: Na to existuje jednoduchá odpověď. V minulé knize jsem hovořil o vaší důležitosti – vás osobně i Země jako celku. Jsem zde, abych vykonal něco pro Zemi, ale je to zároveň přenášeno do vaší duchovní síly a zdraví. Planeta je učebna. Vy jste v ní, a tak vše, co se stane učebně, stane se i vám. Opak je také pravda. Čím více osvícení existuje, tím vyrovnanější je planeta.

Nakonec bude učebna plná vzdělaných studentů, a jakmile studenti dostudují, už jí nebude zapotřebí. V průběhu tohoto procesu od učení k absoloriu se učebna pomalu mění, jak je v ní stále více studentů, kteří

už dokončili své vzdělávání. Když jste chodili do školy, také jste mohli vstoupit do učebny a říci, jaký stupeň se zde učí. Nevypovídalo to také o tom, na jaké úrovni byli studenti v ní? Učebna se mění, jak se stupňuje výuka. Staré lekce jsou vyřazeny a vyučují se novější a pokročilejší. Celek se mění zároveň s částmi a části určují změnu.

Dalším důvodem je, že vy (jako části) nejste ve své lekci doopravdy sami. Vnitřně výrazně spolupracujete s těmi, kteří jsou kolem vás (na základě plánů a dohod, které jste dříve uzavřeli). Tudíž to, co vnímáte jako osobní růst, mění skupinu stejným způsobem, jako to mění i učebnu.

Otázka: Později se tě budu chtít více zeptat na to, jakým způsobem funguje skupinová karma, ale pro teď bych chtěl začít s dialogem o jasnovidcích a channelerech. Nejprve: kdo jsem, že bych měl tohle dělat? Pokud se bude zdát, že odpověď bude osobní nebo poslouží pouze mně, nezveřejním ji v této knize.

Odpověď: Odpověď může jen sotva sloužit pouze tvým zájmům. Vždyť je to pravda! Souhlasil jsi s tím, že to budeš dělat, ještě před svým příchodem. Teď na to nastal čas... a ty jsi tu. Mnohé z toho, co jsi ve svém životě dělal, tě na tohle připravovalo, takový byl plán. Tvůj zájem o logiku nebyl náhodný, a zrovna tak ani fakt, že jsi dříve přijal základní křesťanskou víru. To tě udrželo oproštěného od metafyziky, ale přesto ve vibraci lásky. Tím byly vytvořeny perfektní „základy“, které umožnily tvé dobré překládání bez předpojatosti. Pokud v tobě je nějaká předpojatost, pak pouze v tom, že inklinuješ k praktičnosti a logice a to nás přivádí k tomu, proč mi nyní pokládáš tyto otázky.

Otázka: Proč své tělo při channelingu neodkládám jako ostatní? Těm, kteří se účastní Kryonových setkání, se to zdá mnohem méně dramatické.

A když se nedostávám do „transu“, jak mohu vědět, že věci, které tlumočím, jsou přesné?

Odpověď: Jedním z atributů nové energie je zodpovědnost a integrita. Začneš si všimnout, že channeleři postupně přestanou „odkládat“ svá těla, aby do nich mohly vstoupit bytosti, které chtějí předat své poselství. Nyní, když budete schopni nést v sobě celou sílu své vlastní duše, vám budou moci být předány jasnější zprávy. Nejlepší channeling je partnerství. Dříve to bylo „převzetí“. Muselo to tak být, protože jste nebyli schopni unést situaci, ve které se mísil tento druh síly s vaší starou vibrací. S novým partnerstvím přichází úplná integrita. Tím nechci říct, že v tom dříve žádná integrita nebyla. Ale dříve se channeler mohl „vypnout“ a ustoupit informacím a činům, které přicházely od někoho jiného. Nyní partnerství vyžaduje, aby zodpovědnost převzal i ten, kdo je v procesu učení, protože je aktivním účastníkem. Nové vyjasnění interpretace je ve skutečnosti způsobeno faktem, že tvé „vyšší já“ (které ví vše, co vím já) ověřuje tvůj překlad dříve, než jej vyslovíš. Je to kontrola integrity. To je nové. Tato nová metoda je obtížnější než starý způsob, protože vyžaduje, aby tvá lidská osobnost byla v průběhu channelingu plně vědomá. Je to těžší, protože musíš během channelingu „zůstat uvnitř sebe“ a přitom musí být ego přeměněno.

Ti, kterým je příjemnější starý způsob channelingu, mohou pokračovat v úplné harmonii s tím, co se děje teď, ale nová energie přináší lepší a jasnější metody, které můžete použít, pokud si to budete přát.

Otázka: Proč mají někteří pocit, že channeler musí měnit intonaci, vydávat podivné zvuky nebo mluvit divným hlasem, aby mu ostatní věřili? Proč si někteří dokonce přejí, aby mluvil „slabým hláskem“ jako dítě? Jak jim to slouží?

Odpověď: Nikoho nesud' – ani channelery ani účastníky sezení! To všechno je v danou chvíli vhodné. Mnozí musí simulovat autoritativní postavu, se všemi atributy rodiče kvůli pocitu pravosti. Někteří musí mít drama v tom, co vnímají jako bytost z jiného světa, aby channelera vnímali jako věrohodného. Vzal bys jim něco z toho, abys jim odebral nádheru možnosti jejich vlastních objevů? Práce těchto channelerů má stejnou platnost jako ta tvá. Opatrně přemýšlej, než vyslovíš jakoukoli kritiku vůči způsobu, jakým kdokoli jiný přijímá Ducha! Drahý partnere, přistupuj k této otázce s láskou.

Otázka: Musím ti položit další citlivou otázku, která mne vždy trápila. Proč se zdá, že se jasnovidci a channeleri nikdy „neshodnou“ s ostatními ohledně toho, co vidí nebo předpovídají? Jak je to možné, pokud všichni „čtou“ ve stejném vesmíru?

Odpověď: Tohle není ani obtížná ani nevhodná otázka. Ale znovu opakuji, že vaše vnímání toho, co můžete očekávat, zkresluje vaše reakce. Abych to vysvětlil: pokud byste viděli celou svou duši a věděli jste, co je na druhé straně závoje, pak by nebyl důvod pro vaše lekce. Uvědom si, že vaše znalosti a vnímání „druhé strany“ jsou zacloněny filtry vašich myšlenek a intuice, a jen zřídka vám jsou předány průkazným způsobem. Představte si toto: kdyby vám všem došlo, že jste kousky Boha v přestrojení krácející po Zemi v procesu učení, a mohli jste to dokázat, pak bychom my (*vesmír*) mohli „rozsvítit světla“ a vy všichni byste šli domů! Třída by byla rozpuštěna.

Pokud jde o interpretace a předpovědi, stále vidíte skrze tmavé brýle... i když mnozí z vás si začínají všimnout, že v poslední době jsou tyto brýle čistší, což vám umožňuje mnohem čistší překlad. Dovolte, abych vám předložil nový způsob vnímání jasnovidců a „vidoucích“. Řekněme, že tři

jasnovidci touží spatřit, co je na druhé straně dveří (v tomto případě dveře představují závoj). Nemohou otevřít dveře, protože to není dovoleno. Mís-to toho zjistili, že když pokleknou, mohou škvírou pode dveřmi uvidět něco, co ostatní nevidí. Všichni tři pokleknou a dívají se pode dveřmi. Všem třem jsou touto škvírou ukázány stejné věci: vidí další, ještě menší dveře, a spodek nějakých bot. Všem je ukázán stejný obrázek, ale je toho hodně, co si musí z onoho obrázku domyslet.

Všichni jasnovidci vidí stoprocentně přesně a v tomto okamžiku je jim předán skutečný a přesný náznak toho, co je na druhé straně dveří. Je to jejich dar a všichni vidí to, co jim bylo dáno jako pravda. Jeden z nich si myslí, že ty menší dveře jsou otvorem k vašemu vyššímu já a že typ bot ukazuje, že na druhé straně je vysoká žena připravená vám pomoci. Další jasnovidec se domnívá, že menší dveře jsou zamčené a vedou k Jeskyni Poznání a že v botách stojí ženský anděl s klíčem v ruce. Třetí jasnovidec, který je ze všech nejvyrovnanější, nevyvodí žádný závěr (1) dokud nepožádá své vyšší já, aby ověřilo, co vidí a (2) pokud má pochybnosti, zeptá se na názor dalších, kteří smýšlejí podobně jako on. Proč to konzultuje s jinými? Protože nová energie k tomu vybízí. Spojené úsilí nyní přináší větší sílu a jasnost.

Po prověření je třetí jasnovidec mnohem lépe připraven k překladu, protože je schopen se vyhnout lidským domněnkám, které vám často stojí v cestě. Zjišťuje, že boty jsou pouze boty a nikdo v nich nestojí. To, že je má obuté nějaká bytost, byla pouze pozemská domněnka těch druhých dvou. A dveře? Vyrovnaný jasnovidec si uvědomil, že to je pouze zrcadlo odrážející zadní stranu dveří, pod kterými se dívá. Vůbec není třeba je otevřít. Byla to jen iluze. Ne všechno, co vypadá jako dveře, se otevírá. Nyní tedy přikročí k výkladu významu páru bot a odrazu dveří – to je něco, co druzí

dva zcela opomněli. Máte zde tedy tři skutečné jasnovidce, kteří vidí pravdu, ale pouze jeden z nich poznal, co to vlastně je. To vyžaduje moudrost, rovnováhu a schopnost rozlišení. Dobrý jasnovidce má v nové energii dva talenty – prvním je schopnost „vidět“ pode dveřmi a druhým je schopnost poznat, co to všechno znamená. Přesně to se děje u falešných předpovědí o překlopení Země. Jak jsem již uvedl v minulé knize, jde pouze o překlopení magnetismu a to je má práce. Mnozí „viděli“ posun správně, ale nikdo ho zcela nepochopil.

Vesmír je dost doslovný. Všechno není tak, jak vám to na vaší straně připadá. I když si myslíte, že znáte odpovědi na nějakou záhadu. Nejprve musíte vyloučit veškeré pozemské domněnky. To je v zásadě přesně to, co je v tuto chvíli špatné na vašich vědeckých metodách. V budoucnosti vám o tom řeknu víc, pokud si to budete přát, ale stačí, když budete vědět, že nemůžete poznat fyzikální vesmírné pravdy, pokud budete na vaše logické modely aplikovat lidské vnímání a závěry.

Takže vidíš, že můžete zachytit mnoho pravd... tak jako to děláš nyní ty, ale musíte odložit stranou své pozemské domněnky založené na vaší kultuře. Nyní můžeš svobodně překládat i věci, u kterých se může zdát, že ve vašich starých logických vzorech nedávají smysl, ale které budou jednoho dne naprosto samozřejmě známy.

Kryon